
Węże (łacina)

Węże,węże

Poziom trudności: Średni

1. Pyton królewski po łacinie?

A - Python regius

B - Python molurus

C - Python natalensis

D - Python reticulatus

2. Największy wąż

A - Python molurus

B - Python reticulatus

C - Python sebae

D - Eunectes

3. Najbardzie jadowity wąż na świecie?

A - Oxyuranus scutellatus

B - Acanthopis antarcticus

C - Notechis scutatus

D - Ophiophagus hannah

4. Żmija zygzakowata po łacnie?

A - Vipera berus

B - Vipera aspis

C - Vipera ursinii

D - Vipera latastei

5. Zaskroniec zwyczajny  po łacinie?

A - Natrix natrix

B - Anguis fragilis

C - Elaphe longissima

D - Coronella austriaca
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6. Który z węży ma najdłuższe zęby jadowe?

A - Bitis gabonica

B - Ophiophagus hannah

C - Notechis scutatus

D - Acanthopis antarcticus

7. Największy pyton Australii?

A - Morelia amethistina

B - Morelia spilota

C - Morelia kinghorni

8. Skąd się wzięła nazwa mamba czarna?

A - ponieważ wąż jest czarny

B - ma paskudny charakter

C - pysk w środku jest czarny

D - jest bardzo jadowita

9. Mamba zielona po łacinie?

A - Dendroaspis polylepis

B - Dendroaspis viridis

C - Dendroaspis angusticeps

D - Dendroaspis jamesoni

10. Czarny wąż po łacinie, żyjący w Australii, bardzo jadowity?

A - Pseudechis australis

B - Enhydrina schistosa

C - Pseudechis porphyriacus

D - Cryptophis nigrescens

11. Dlaczego węże zawsze połykają swoją ofiare od głowy?

A - Ponieważ węże połykają z włosem a nie pod włos

B - Ponieważ mózg oddaje ciepło

C - tak już jest

D - wykształciły to w toku ewolucji
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Węże (łacina)

Węże,węże

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. A

5. A

6. A

7. A

8. C

9. B

10. A

11. A
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